

19 июля 2017 года на районную ветеринарную станцию по борьбе с болезнями животных пришел работать молодой специалист, ветеринарный врач-терапевт Стефан Николаевич Акайкин.

Стефан Николаевич родом из Саранска, там же окончил аграрный институт по специальности «Ветеринария», после чего приехал работать в Лямбиль.



О том, насколько у него напряженный график, свидетельствует и тот факт, что застать молодого врача на станции довольно сложно – вызовов предостаточно. Лечение домашних животных, осеменение крупного рогатого скота. И, конечно же, вакцинация, тем более, что в этом году был выявлен случай бешенства – у лисы в окрестностях Атемара. А это значит, что многие владельцы домашних питомцев озаботились профилактическими прививками для собак и кошек. Как говорится, береженого и Бог бережет!

- Конечно, работы много, но это именно то, чем и я хотел заниматься, выбрав профессию ветеринара, - говорит Стефан Николаевич. – Поэтому нисколько не жалею, что приехал сюда. В коллективе приняли хорошо, там трудятся опытные профессионалы, у которых можно почерпнуть немало полезных знаний. Ну, и, конечно, не лишней стала помощь от государства, как молодому специалисту, приехавшему работать в сельскую местность: ежемесячные выплаты до семи тысяч рублей, они зависят от количества отработанных часов. Раз в год – годовые, еще около восьмидесяти тысяч. И так в течение трех лет. Все это является хорошим подспорьем для начинающих сотрудников, пока они прочно «не встанут на ноги».

Е. ФЕДОРОВА